

БАРАЊЕ ЗА ОТКУП НА УДЕЛИ

Друштво за управување со отворени и затворени инвестициски фондови ВФП ФОНД МЕНАЏМЕНТ АД СКОПЈЕ

Регистерски број: **ПОДАТОЦИ ЗА ИНВЕСТИТОРОТ** Физичко лице Правно лице Резидент
 НерезидентИме и презиме ЕМБГ Бр. на ЛК / Пасош важи до издадено од Назив на правното лице ЕДБ ЕМБС Трансакциска сметка Банка (за нерезиденти) Меѓународен број на банкарска сметка **IBAN** Банкарски идентификациски код **BIC**, вклучен во меѓубанкарската мрежа **SWIFT** **Контакт информации**Адреса / Седиште Поштенски бр. е-маил Тел. Моб. **ОВЛАСТЕН ПОЛНОМОШНИК** Законски застапник Овластено лице Резидент
 НерезидентИме и презиме / Назив ЕМБГ Бр. на ЛК / Пасош важи до издадено од Назив на правното лице ЕДБ ЕМБС Адреса / Седиште Поштенски бр. е-маил Тел. Моб.

Забелешка: Уделите се откупуваат по цена на уделот што одговара на вредноста на уделот првиот нареден ден на проценка од денот на поднесувањето на Барањето за откуп. Доколку Барањето за откуп е поднесено по 14:00 часот истото ќе се смета дека е примено наредниот ден. На основа на поднесеното Барање за откуп од страна на сопственикот на удели, Друштвото дава налог до Депозитарната банка, која врши исплата на утврдениот износ. Друштвото е должно да изврши исплата на откупените удели од фондот најдоцна 7 (седум) календарски денови по приемот на Барањето за откуп. Вредноста на секој поединечен удел се исплатува без одбитоци. Барањата за откуп на удели на отворениот инвестициски фонд кои се примени во неработен ден, Друштвото ќе ги пресметува по цената на уделите од првиот нареден работен ден.

Барам исплата на уделите во ВФП ДИВИДЕНДА АКЦИИ: ВО ВИСИНА НА ВРЕДНОСТА
НА УДЕЛИ ВО ВИСИНА НА ВРЕДНОСТА
НА СИТЕ УДЕЛИ КОИ ГИ
ПОСЕДУВАМ ВО ПАРИЧНА ПРОТИВВРЕДНОСТ
ОД ДЕНАРИПотпис на инвеститорот / овластениот полномошник
За правни лица печат и потпис на одговорното лицеПополнува Друштво за управување со отворени и затворени инвестициски фондови
ВФП ФОНД МЕНАЏМЕНТ АД СКОПЈЕБарањето е подадено: лично по факс по пошта по e-mail

Потпис на одговорното лице што го примило барањето

Датум и време на прием на барањето